



Predstavili sme program Terra Incognita u našich susedov

Kultúrne centrum Košického samosprávneho kraja sa zúčastnilo v dňoch 26. – 28. augusta na tradičnom medzinárodnom podujatí prezentujúcom kultúru a historické dedičstvo Karpatského eurorégiónu v Krosne – [KARPACKIE KLIMATY](#). Podujatie je jednou z mnohých akcií v rámci cezhraničnej spolupráce medzi Kultúrnym centrom KSK a regionálnym centrom kultúr pohraničia v Krosne.



Na podujatí Karpatské klimaty na krosnianskom hlavnom námestí sa Košický samosprávny kraj ako hlavný partner projektu Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013 prezentoval s vlastným programom Terra Incognita. Návštevníci v Krosne mali možnosť sa počas troch dní zoznámiť s krásou našej krajiny, nepoznanou bohatou kultúrou, historickými pamiatkami prostredníctvom propagačných materiálov v poľskom jazyku, osobnými poznatkami riaditeľky a pracovníkov oddelenia Terra Incognita KC KSK. Najmenší návštevníci Karpatských klimatov využili príležitosť zoznámiť sa s kultúrnymi tradíciami nášho regiónu účasťou v tvorivej dielni, kde si vyskúšali zdobenie tradičných perníčkov a vymalovávanie obrázkov z pripravených farebných predlôh znázorňujúcimi historické, kultúrne a technické pamiatky, nachádzajúce sa na tematických cestách Terra Incognita.

O stánok Košického samosprávneho kraja a stánok Terra Incognity bol veľký záujem nielen od obyvateľov Krosna, ale aj ostatných zúčastnených zahraničných predstaviteľov, ktorí sa prezentovali na podujatí Karpatské Klimaty. Zvedavým návštevníkom neunikli tradičné drevené krosienka, na ktorých predvádzala svoje tkáčske umenie tkáčka Jozefína Štefančíková z Michaloviec.

{besps}Karpatske_klimaty{/besps}

Na Karpatských Klimatoch v hlavnom programe Košický samosprávny kraj reprezentovali aj

Folklórna skupina FURMAŇE z Trebišova a v priestoroch Regionálneho centra kultúr pohraničia vystavovali svoje práce - fotografie pod názvom VÝBER Z TVORBY Ján Zahornacký z Košíc a výtvarné diela, obrazy pod názvom ROZKLADY TVAROV Monika Gramatová zo Smižian.

{comments on}